                               МБОУ – ООШ № 12 п.Малая Горка

27 января 2019 года мы отмечалось  75 лет со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В январе 1944 года Ленинград отпраздновал свою Победу.  Победу тех, кто сражался с врагом, чтобы отстоять родной город, кто пережил все тяготы жесточайшей блокады, кто жил и боролся, несмотря на холод и голод, бомбежки и артобстрелы.
Подвиг Ленинграда приобрел еще одну грань - духовную. Ленинградцы в своем абсолютном большинстве проявили величайшую духовную, нравственную силу, которая в конечном итоге позволила выдержать блокаду, выстоять и победить. Героическая оборона Ленинграда, бессмертный подвиг ленинградцев в блокадные дни, вошли в историю освобождения Отечества. Духовно-нравственное наследие города-героя, его жителей остается нашим самым дорогим достоянием. Для всех ныне живущих, и для всех последующих поколений блокада Ленинграда навсегда останется одной из самых героических страниц истории Великой Отечественной войны, она всегда будет олицетворением несокрушимой силы духа и воли к победе.
С 21по 25 января В МБОУ – ООШ № 12 п.Малая Горка  были проведены мероприятия к этой знаменательной дате : Урок-память «Блокада» - классный руководитель Власова Людмила Васильевна , Урок-размышление «Патриотизм – возможен ли сегодня?» - классный руководитель Бондаренко Наталья Федоровна , Шкуриной Ольгой Ивановной  подготовлена презентация «Мы помним твой подвиг, Ленинград», которую ребята  4 класса восприняли с интересом и пониманием о тех страшных блокадных днях. Так же  учащиеся нашей школы  посетили   Бабикову Раису  Наджулловну  пережившую  страшные дни и месяцы в городе Ленинграде. Она рассказывала интересно о своём детстве, о ленинградцах. 
 Одной из трагических страниц войны является блокада Ленинграда. 900 дней и ночей шла битва за Ленинград. Но ленинградцы выстояли.
 Бабикова Раиса Наджулловна вспоминала время, когда ей было 5-6 лет. 
Это наша история. Это подвиг нашего народа, которым мы гордимся.
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