
          
[bookmark: _GoBack]В целях профилактики и снижения аварийности с участием водителей вело, мото техники и СИМ, в период с 17 по 19 июня 2025 года на территории Мартыновского района организовано проведение профилактического мероприятия «Вело-Мото-СИМ». 
Данное мероприятие включает в себя пресечение и профилактику грубых нарушений ПДД РФ водителями мототранспортных средств, в части управления ТС лицами, не имеющими права управления транспортным средством, также не имея соответствующей категории на управление транспортным средством, либо лишенными такого права, с признаками опьянения, выезда на полосу встречного движения, нарушения правил проезда перекрестков, применения мотошлемов и защитной экипировки, нарушения правил регистрации мототранспорта.   
Госавтоинспекция призывает водителей мототранспортных средств быть внимательными на дорогах, соблюдать правила дорожного движения, использовать мотошлемы и защитную экипировку, соблюдать скоростной режим. 
          Уважаемые участники дорожного движения помните, что порядок на дороге начинается с каждого из нас. Стремиться к нему нужно не из-за угрозы штрафа или иного наказания, а прежде всего потому, что нужно дорожить главной ценностью – человеческой жизнью.
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